



В Курской области местная жительница подозревается в истязании малолетней дочери

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 33-летней жительницы районного центра, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (причинение физических страданий путем систематического нанесения побоев в отношении несовершеннолетней).

По версии следствия, с апреля по сентябрь 2016 года женщина за мелкие бытовые проступки постоянно истязала свою 10-летнюю дочь, причиняя ей физические страдания путем систематического нанесения побоев. Отец девочки, заметив синяки, выяснил у дочери, что в его отсутствие мать постоянно на нее ругается и бьет. При этом у подозреваемой на иждивении еще находится 4-летний сын, по отношению к которому она такую агрессию не проявляет.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1073927>